
令和5年度　保護者様園評価アンケート　集計結果 実施期間 12月5日～12月11日 家庭数24、回答数19(1.2歳　4、年少　6、年中　6、年長　4)
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設問1 お子さんの年齢クラス

設問2 お子さんからみた回答者様の続柄

設問3
園は、園の教育・保育の目標・方針・内容につい
て保護者に適切に情報発信している。

8 10 1 0 0 19

設問4
園は、園の教育・保育に関する保護者の疑問や質
問に対して誠意をもって対応している。

17 2 0 0 0 19

設問5
園は、日常の活動や行事等を通じて、特色のある
教育・保育を行っている。

17 1 0 0 1 19

設問6
園は、ひとりひとりのお子さんをよく理解して、
適切な教育・保育を行うよう努めている。

18 1 0 0 0 19

設問7
園は、お子さんがあいさつや基本的な生活習慣を
身につけられるよう支援している。

14 5 0 0 0 19

設問8
園は、お子さんの主体性を尊重し、お子さんの自
発的な行動を支援している。

15 4 0 0 0 19

設問9
園は、お子さんが集団の中でお友達を思いやり、
互いに認め合えるよう支援している。

18 1 0 0 0 19

設問10
園は、お子さんの安全に配慮した環境づくりをし
ている。

11 8 0 0 0 19

設問11 園の日常の活動や行事等は充実している。 11 8 0 0 0 19

設問12
園の子育て支援(延長預かり保育、未就園児クラ
ス他）は充実している。

9 10 0 0 0 19

設問13
園は、お子さんの教育・保育について保護者と適
切に連携をとっている。

12 7 0 0 0 19

設問14
園は、お子さんの怪我や病気、その他の問題が起
きたとき、保護者に丁寧に説明している。

12 7 0 0 0 19

設問15
園の保育者・職員は相互に連携し協力して、お子
さんの教育・保育に取り組んでいる。

13 6 0 0 0 19

設問16 お子さんは園に行くことを楽しみにしている。 16 3 0 0 0 19

設問17 お子さんは保育者を信頼している。 18 1 0 0 0 19

設問18
お子さんは、ご家庭で園のことやお友達、保育者
のことを話している。

12 6 0 0 1 19

設問19 この園を選んで良かったと思っている。 18 1 0 0 0 19
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